

区领导走访朱家角镇优秀企业

为鼓励全区百强优秀企业持续发展壮大,进一步激发人才创新创业活力,近期,结合百强优秀企业和创新创业人才团队表彰工作,区领导通过走访和座谈等形式联系服务重点企业。副区长顾骏、区政协副主席顾啸流分

别带队走访了朱家角镇的上海金发科技发展有限公司、上海荣泰健康科技股份有限公司、上海佩纳沙士吉打机械有限公司、中采(上海)电子商务有限公司、上海沈巷创业孵化器有限公司、上海全筑装饰有限公司、上海别样

红信息技术有限公司等7家企业并为企业授奖。

根据青府发〔2021〕1号文件,朱家角镇金发科技、全筑装饰、别样红、荣泰健康4家企业获得2020年青浦区百强企业荣誉称号;中采和朱家角科创园

获得2020年青浦区优秀平台企业荣誉称号;金发科技、佩纳和别样红获得2020年度青浦区人才团队创新奖荣誉称号;金发科技还获得2020年青浦区制造业十强荣誉称号。

陈佳丽

文体信息

第一届青浦区“蛙城杯”九子大赛朱家角镇分站赛举行

1月9日、10日,第一届青浦区“蛙城杯”九子大赛朱家角镇分站赛顺利举行。九子是指造房子、顶核子、抽陀子、刮片子、贯结子……这些地方特色的弄堂游戏,此次比赛分别在泰安第一社区居委会、珠湖社区居委会、东大门居委会三个站点举行,各居委会分别举办三个比赛项目,并派出90名居民参与到比赛中。

九子,是几代上海人的童年回忆,是从游戏里来的,自带欢乐能量、自带地缘特色、自带感染基因,也是人民大众节日里精彩的分享。比赛现场男女老少齐上阵,个个兴致勃勃,场面热闹非凡。这些经典的弄堂游戏让叔叔阿姨们找回了“小时候的感觉”。许多参加比赛的居民都已经是五六十岁的年纪,但一上场,个个身手敏捷,轻轻松松就能完成游戏。最终经过激烈角逐、层层选拔,各项目决出前六名优胜者参加1月23号在东渡蛙城举办的九子大赛青浦区总决赛。另外,比赛现场还设置了扫码领小礼品项目,在娱乐的同时又能收获礼物。

本次活动让社区居民们重温了上海弄堂游戏,找回了童年的记忆,也拉近了居民彼此之间的距离。在享受乐趣和欢乐的同时,身体得到了锻炼,让身体更健康,让社区生活更美好。

谢文坚

城管的“另一面”

1月15日,是冬季两波寒潮中难得的一个晴朗温暖的日子。朱家角城管中队为加强中队文化建设,丰富队员业余生活,利用中午的休息时间,举办了又一次“迎新春”文体活动,共同庆祝新年的到来。

和往年一样,此次比赛既有射飞镖、扔沙包等发挥个人所长的单人项目,也有4*4拔河、双人带球跑等需要协同合作的组队比赛,丰富多彩的活动形式极大地调动了队员们的积极性。包括中队领导班子在内的全体队员都参加了至少两种以上的项目,充分展示了队员拼搏进取、昂扬向上的精神风貌。

朱家角城管中队的“迎新春”文体活动已举办多年,使队员们在日复一日忙碌又充实的工作之余锻炼了身体,放松了心情。既强化了队员的团队精神和协作意识,也进一步增强了队伍的凝聚力和向心力,为新一年的工作注入了新的活力。

朱家角城管中队

“幸福青浦”实景访谈 镇长带您领略“人文角里”的风情



为了更好地讲述青浦人民的小康幸福故事,宣传新青浦新生活,由上海东方广播与青浦区融媒体中心联合制作的“幸福青浦——街镇实景访谈”项目日前启动。

1月14日下午,上海东方广播电视台主持人海波,以幸福观察员的身份,来到江南古镇朱家角。在朱家角镇党委副书记、镇长乔惠锋的介绍带领下,走进课植园,漫步西井街,游船漕港河,一路探寻和感受古镇历史人文和物华民俗的魅力。

在阿婆茶楼,应邀而来的著名昆曲演员张军、上海金发科技发展有限公司总经理黄河生,与海波、乔惠锋一起畅谈朱家角古镇的历史、景观、风俗,以及朱家角古镇未来的规划和发展。

本次镇长访谈节目在(990早新闻)、FM93.4/AM990、“话匣子”App、“话匣子”抖音号、“主持人来了”抖音号、微博、头条号、阿基米德App、“绿色青浦”各平台等播出,敬请收看。

周健磊

把严肃换届纪律摆在突出位置

村级组织换届工作是基层群众政治生活中的一件大事,是镇党委、政府的一项重要工作。严肃村级组织换届纪律,是保障党员、村民民主权利的基本内容,是做好换届选举工作的关键环节。要牢牢把握正确政治方向,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,使换届工作成为践行“两个维护”的具体检验。

近日,为护航村居“两委”和基层党组织换届选举工作顺利推进,镇纪委书记杨钦在换届工作动员部署会上,传达了关于2021年村居“两委”换届选举中严格监督执纪问责专题工作部署会的会议要求,并就换届纪律教育作了三方面的讲话:一是换届纪律要求具体内容是什么;二是违反换届纪律处理的办法;三是对换届选举中贿选等违纪违法行为的界定。

杨钦针对朱家角镇基层换届工作实际,归纳总结提出了“5个严禁、10个不准、5个一律”,并指出《中国共产党纪律处分条例》和《中华人民共和国公职人员政务处分法》中关于违反换届纪律的处分规定,提醒全镇各级党员干部,特别是领导干部要切实增强政治责任感和使命感,深刻领会严肃换届纪律,切实增强政治意识、责任意识和大局意识,把思想行动统一到镇党委的部署要求上来。

杨钦强调,在换届期间凡有违反换届纪律要求的,一律按规定严肃查处,涉嫌违法犯罪的坚决移送司法机关,依法追究刑事责任,确保朱家角镇基层党组织换届选举风清气正。

陈郦

疫情就是命令 防控就是责任

1月22日上午,朱家角镇召开疫情防控工作领导小组会议。会议传达区疫情防控工作会议精神,部署下一阶段防疫工作。镇领导班子成员,镇防疫办负责人等出席会议。

镇党委书记高健指出,当前,疫情防控工作形势仍然复杂严峻,镇领导班子成员要提高政治站位不松懈,继续按照原先分工,迅速落实上级的防控工作要求,再完善再提高我镇的防控工作措施。同时提出具体要求。镇党委副书记、镇长乔惠锋传达区新冠肺炎疫情防控工作领导小组第四十一次会议精神。

1月24日上午,朱家角镇召开疫情防控工作会,副镇长季靓主持会议,镇社区办及相关村(居)、机关、企业、非常设机构负责人出席会议。会议传达了区有关疫情防控会议精神,要求各单位以属地、常住人员为界,全覆盖

排摸本镇外来务工人员情况,登记上传“社区云”系统,至1月31日前完成第一轮排摸走访数据。同时,对排摸流程以及排摸人员的个人防护工作提出规范。

根据最新要求,全镇各基层单位勇于担当,冲锋在前,扎实开展疫情防控宣传工作。周荡村工作人员通过张贴海报、悬挂横幅、利用村微信公众号、利用环卫作业车辆装备喇叭设备向村民宣传疫情防控知识;朱家角镇“益同行”党建联盟成员支部东湖街居民区、中瑞富士、东鑫保安、畅鼎松秋党务干部和党员志愿者一方面走进外来务工人员较集中,人员流动较频繁的沿街商铺,开展排摸宣传,也对居民住宅区发放防疫宣传资料进行反复宣传;另一方面,对社区已排摸的外来人员信息,协助做好复核工作,确保不落一户,不漏一人;上海朱



家角实业发展有限公司党支部利用电子屏在窗口显眼位置播放防疫防控的各项要点,让游客第一时间认知防疫的重要性以及防疫中需要注意的关键,让游客在游程中更好得保护好自己。

高军

朱家角镇召开2021年度安全工作会议

为切实落实2021年度朱家角镇安全生产、消防安全、交通安全、食品安全工作,进一步推进安全生产专项整治三年行动计划,朱家角镇安管中心于1月29日上午举办2021年度安全工作会议及安全生产专项整治三年行动工作例会。辖区内40个村居、工业园区、资产公司、供销社等镇属企业安全干部出席会议。

会议由安管中心主任主持,并部署相关工作:一、落实朱家角辖区各单位安全生产责任,开展2021年度安全生产工作责任书签约。二、切实运行好微型消防站,做好值班值守工作。三、结合防疫外来人员排查,加强农村自建出租房的管理和“三合一”场所的排查和治理工作。四、传达了青安委办〔2021〕2号文件精神和要求,要求认真贯彻落实镇安全生产专项整治三年

行动工作的相关工作任务和提示,并作了工作提示。最后,由食安办负责人对食品安全工作做进一步要求。

新春佳节将至,在阖家团圆、喜庆祥和之际,更是做好安全工作最关键的时刻。惟有一丝不苟、孜孜不倦的将安全工作放在第一位,才能严防事故发生,守护老百姓的每一个节日。

厉逸韵